

男友虚构各种理由 骗取女友42万元不还

法院：男子犯诈骗罪判刑7年，处罚金8万元



南国都市报7月14日讯(记者 李文泉)恋爱美好甜蜜,但涉及大额资金的来往,还是要保持警惕心。近期,万宁一男子以各种理由向女友借款67万元,用于打麻将和打私彩等。后在对方催促下偿还部分借款,但依然有42万元无法返还,最终万宁法院以诈骗罪追究该男子刑事责任。

2021年,被告人林某丁和武某丽在某网络平台相识,交往过程中,林某丁多次以各种理由向武某丽借款,累计25万余元。2022年2月,武某丽计划买房,便向林某丁提出返还借款。林某丁无力返还,便谎称需要向银行贷款,并以贷款需要钱“跑关系”等理由,多次欺骗武某丽,向武某丽索要相关费用。

从2022年2月至2023年4月期间,武某丽向亲朋好友借钱、从银行贷款筹钱,通过微信转账及提供现金的方式给林某丁累计42万余元。林某丁却没有向银行申请过贷款,反而是将42万元用于日常打麻将、打私彩等花销。

后武某丽见林某丁迟迟不还钱,反而越借越多,终于意识到不对劲,便要求林某丁返还共计67万余元借款,并协商签订了67万元的借条。由于林某丁还了一部分钱之后,未能按照约定的时间还款,武某丽遂向公安机关报案。案发后,林某丁向公安机关退回6万元。

万宁法院审理认为,被告人林某丁以非法占有为目的,虚构事实,骗取被害人钱财42万元,数额巨大,其行为构成诈骗罪,应予惩处。公诉机关指控的罪名成立,予以支持。综合被告人林某丁犯罪的事实、情节及对于社会的危害程度等因素,作出如下判决:被告人林某丁犯诈骗罪,判处有期徒刑7年,并处罚金8万元。

法官提醒

万宁法院审理此案的法官提醒恋爱中的男女,当恋人开始频繁向自己借钱时,一定要在转账前问问自己:这究竟是救急,还是下一个深渊的开始?大家务必要提高防范意识,在情感交往与经济往来中保持清醒,守住自己的财产底线。

法律知识

《中华人民共和国刑法》第二百六十六条:诈骗罪,诈骗公私财物,数额较大的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;数额特别巨大或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产。本法另有规定的,依照规定。

三亚政务服务 “材料未齐也能办”

南国都市报7月14日讯(记者 刘丽萍)日前,为进一步破解企业和群众办事“反复跑”难题,持续优化营商环境,三亚市营商环境建设局正式发布《三亚市“容缺受理”事项清单(第一批)》,标志着该市在深化行政审批制度改革、提升政务服务便利度上迈出关键一步。

长期以来,“申请材料齐全且符合法定形式”是政务服务受理的硬性门槛,材料不全往往意味着办事者需要多次折返补充。此次三亚推出的“容缺受理”机制,是对传统审批模式的一次创新性突破。

该机制允许申请人在基本条件具备、主要申请材料齐全且符合法定形式的前提下,即使部分次要材料暂时缺失,经自愿作出书面承诺后,窗口即可先行受理并启动审核程序。补正材料与审批流程同步推进,变“材料不齐不能办”为“边受理边补正”,大幅压减企业群众办事时间成本,有效解决“反复跑”的痛点。

首批发布的“容缺受理”清单涵盖面广,涉及12个部门共计63项高频政务服务事项,涵盖企业开办、工程建设、民生服务等多个领域。

三亚市营商环境建设局明确表示,此次清单仅为起点,未来将根据实际运行效果和群众企业需求,持续动态更新和拓展“容缺受理”事项范围,力求覆盖更多服务场景,让改革红利惠及更广。

海南公布“守护消费”铁拳行动典型案例 销售不合格燃气灶具? 罚

南国都市报7月14日讯(记者 蒙健)7月14日,海南省市场监管局公布8宗民生领域城镇燃气安全整治行动典型案例(2025“守护消费”铁拳行动第四批)。

案例1 “热负荷”不符合标准 万宁一商行被立案处罚

万宁新中明亮电器商行销售的家用燃气灶具,经抽样检验,“热负荷”不符合有关标准要求,判定为不合格,涉嫌销售不合格燃气灶具违法行为。

万宁市综合行政执法局依法对该商行没收燃气灶具1台、没收违法所得64元、罚款450元。

案例2 连接用金属包覆软管 琼海一酒店被立案处罚

琼海嘉积禾美酒店用品总汇销售的燃气用具连接用金属包覆软管,经抽样检验,“结构与尺寸”不符合有关标准要求,判定为不合格,涉嫌销售不合格的燃气用具违法行为。

琼海市综合行政执法局依法对该酒店没收不合格的燃气用具连接用金属包覆软管2米,没收违法所得152元并罚款400元。

案例3 连接用金属包覆软管 琼海嘉积符少莉日杂店被立案处罚

琼海嘉积符少莉日杂店销售的燃气用具连接用金属包覆软管,经抽样检验,

“结构与尺寸”不符合有关标准要求,判定为不合格,涉嫌销售不合格的燃气用具违法行为。

6月18日,琼海市综合行政执法局依法对该店没收不合格的燃气用具连接用金属包覆软管3根、没收违法所得25元、罚款400元。

案例4 瓶装液化石油气调压器不合格 万宁一综合门诊部被立案处罚

万宁东澳综合门诊部销售的瓶装液化石油气调压器,经抽样检测,结构一般要求、关闭压力、标志/警示和使用说明书项目不符合有关标准,判定为不合格,涉嫌销售不合格产品的违法行为。

万宁市综合行政执法局依法对该门诊部没收违法所得15元、罚款243元。

案例5 瓶装液化石油气调压器不合格 屯昌屯城怡华日什店被立案处罚

屯昌屯城怡华日什店经销的瓶装液化石油气调压器,经抽样检验,共有2批次瓶装液化石油气调压器产品的结构项目不符合有关标准要求,不合格项目均为“一般要求(调节器可改变设定状态调节部件未被封固)”,判定为不合格,涉嫌销售不合格产品的违法行为。屯昌县市场监督管理局依法对该店罚没款319元。

案例6 销售不合格燃气灶具 文昌文城哥军燃气具配件店被立案处罚

文昌文城哥军燃气具配件店销售的家用燃气灶具经检验检测,“热效率”不符合GB 30720-2014的标准,判定为不合格,涉嫌销售不合格产品的违法行为。文昌市市场监督管理局依法对该店没收违法所得35元、罚款360元。

案例7 销售不合格燃气灶具 文昌一电器城被立案处罚

文昌市市场监督管理局在开展产品质量监督抽查工作中,文昌清澜释顺电器城销售的家用燃气灶具,经检验检测,“热效率”不符合GB 16410-2020和GB 30720-2014的标准,判定为不合格,涉嫌销售不合格产品的违法行为。今年3月1日,文昌市市场监督管理局依法对该电器城没收违法所得270元、罚款700元。

案例8 销售不合格燃气灶具 乐东一经营部被立案处罚

乐东市场监管局在开展产品质量监督抽查工作中,乐东抱由中和供气经营部经营的燃气用具连接用金属包覆软管的结构与尺寸、包覆管长度、包覆管气密性、包覆管耐压性、包覆管柔软性、被覆层阻燃性、接头耐安装强度,经检验检测,不符合GB 44017-2024《燃气用具连接用金属包覆软管》标准,判定为不合格,涉嫌销售不合格产品的违法行为。今年5月26日,乐东综合行政执法局依法对该经营部没收违法所得40元、罚款400元。

海口 84岁走失老人找到 不幸离世令人惋惜

南国都市报7月14日讯(记者 胡丽齐)“叨扰大家了,自外公走失后,麻烦大家帮忙留意一下,如有相关线索请与我们联系,谢谢!”7月14日凌晨,海口市市民蔡先生发布紧急寻人启事,称其84岁的外公许书信于7月13日凌晨1点多,从海口市东山镇大坡村12社家中外出至今未归。

7月14日20时许,蔡先生告诉记者,经过多方搜寻,许书信老人已于当日在离家十多公里的一处丛林中被找到。遗憾的是,老人已无生命体征,不幸离世。蔡先生心情悲痛,声音哽咽,他对所有关注和帮助寻找老人的热心人士表示感谢。